

CORRECTION

Twelve Years of English Teaching in Afrikaans Schools, by Professor J.A. Venter, in *English Usage in Southern Africa*, vol. 6, no. 2, September 1975

On page 3 of this article three symbols were wrongly transcribed. The list of transcriptions should be as follows:

1. /e/ – /æ/ as in beg – bag
/ɒ/ – /ɔ:/ as in sod – sword
/u/ – /u:/ as in pull – pool
2. /i:/ – /I/ – /ə/
...with the various allophones of /I/ assigned either to /i:/ or /ə/
3. ...The same applies to the fricatives /v/, /ð /, /z/, /ʒ/

We offer our sincere apologies to the author for these mistakes.

Editors